

泰安市人民政府与中国移动通信集团山东有限公司

建设“智慧泰安”战略合作签约仪式成功举行

2012年12月20日,泰安市人民政府与中国移动通信集团山东有限公司成功签订了建设“智慧泰安”战略合作协议。出席签约仪式的领导和嘉宾有泰安市委副书记、市长王云鹏,中国移动山东公司董事长、总经理李秀川,泰安市委常委、常务副市长辛显明,中国移动山东公司副总经理陈文跃,泰安市政府副秘书长董树平,中国移动山东公司总经理助理、集团客户部总经理熊文连,泰安市经济和信息化委员会主任王光锋,中国移动山东公司泰安分公司总经理李祥兵以及有关部门和企业单位的领导。

根据协议,双方将开展深度战略合作,共建经济文化强市,山东移动将投入25亿元用于“智慧泰安”的建设,推动泰安市信息产业发展,包括构建2G、3G(TD-SCDMA)、4G(TD-LTE)和无线宽带WLAN四网融合的多层次、广覆盖、多热点的无线宽带网络。努力加快建设信息基础设施,推进政务畅通工程,打造阳光政府;积极推动“智慧泰安”的物联网重大应用,重点推动智能城管、智能交通、智慧旅游、数字社区、智能医疗、安防监控等信息化工程,树立示范工程标杆,全面提升城市管理效率。

根据协议,泰安市人民政府将大力支持山东移动“智慧泰安”建设工作,依据相关政策,统筹资源,简化行政审批程序,创造良好的投融资环境,按照集约、联合建设和资源共享的原则,协调解决基础设施建设、TD+WLAN示范工程、“智慧泰安”门户和物联网应用等政策性问题。紧紧围绕“智慧泰安”的发展目标,协调解决移动电子政务平台统一管理、物联专网资源共享的相关问题,推动“智

慧泰安”的可持续发展。

王云鹏市长在致辞中说,泰安市人民政府与山东移动就“智慧泰安”建设达成全面战略合作,对于进一步提升全市信息化水平、促进产业结构调整优化具有重要作用。双方将以这次战略合作协议的签署为契机,进一步深化双方的战略合作。泰安市人民政府全力支持山东移动的运营发展,促进双方互利共赢、共同发展。

中国移动山东公司李秀川总经理在致辞中说,“十二五”期间,山东移动将充分把握ICT发展趋势,发挥网络规模优势、资源优势、品牌优势,融合云计算、物联网、移动互联网和下一代互联网等新技术,全力建设“智慧泰安”,推进泰安基础网络建设、综合信息服务平台建设、智慧城市、电子政务等建设和开发,加快4G(TD-LTE)网络在泰安的规模化应用,为推进泰安经济文化强市建设做出更大的贡献。

山东移动将通过智慧城市建设,提高政府效率、降低行政成本;改进公共服务、加强公共安全;消除数字鸿沟、改善市民生活;优化投资环境、促进经济繁荣。在智慧民生方面,打造民生信息平台,居民足不出户,即可通过手机实现水、电、燃气、公积金、车辆违章等公众事业费用查询及缴纳;实现电子病例查询,疾病诊断及保健康复,推动从治疗到预防的医疗模式转变;通过校园智慧平台,实现学校、家长、学生信息互动,进一步带动素质教育;通过智能家居和智慧楼宇建设,为市民提供更加便利、舒适、放心的家庭、养老、安防和社区服务,助力幸福泰安建设,让城乡居民生活更幸福。在智慧政务方面,通过电子政务、智慧城管和智



建设“智慧泰安”战略合作签约仪式

慧交通等提高政务效率,为政府决策提供依据,助力建设国家卫生城市和国家园林城市。在智慧产业发展方面,大力推进物联网、云计算等信息技术在企业的深度应用,力促国际领先、行业示范性强和产业影响力大的移动互联网、物联网应用技术在泰安落地,加速产品提档升级,提升产品竞争力,为泰安市转变方式、调结构提供信息化支撑;建立新农村综合信息服务平台,构建覆盖市、县、乡、村四级农村信息服务体系,提升农业信息化水平,打造全国农业信息化示范市,让泰安成为全国智慧城市建设、信息化服务和应用发展示范型城市。



泰安市长王云鹏与山东移动总经理李秀川参观山东移动助力泰安信息化建设展览

北京知蜂堂入住泰安14周年之际,为答谢广大泰安市民多年来的支持与厚爱,经公司特批,举办大型赠送活动。具体如下:

凡是本市市民持本人身份证明及糖尿病病历到北京知蜂堂指定销售地点均可免费领取价值188元的知蜂堂产品一份。

免费领取时间地址:

1月4日-1月6日泰安:东岳大街岱庙西150米路南知蜂堂专卖店(泰山数码广场东临)

1月6日新泰:永春堂府前大药房(府前街西首)

1月7日肥城:万年青药店(天桥南20米路西)

1月8日宁阳:益寿药店(原汽车北站南邻)

健康热线:0538—8210985

知蜂堂蜂王浆全面控制糖尿病并发症

蜂王浆为何被冠以“神奇”二字?到底它是怎样的“神奇”?

说蜂王浆神奇,要从蜜蜂王国说起。大家知道,蜜蜂群体中,工蜂只能生存一个多月,而蜂王却能活5年左右,为什么会这样呢?

蜂王本来和普通的工蜂并无分别,区别在于普通的工蜂孵化成幼虫后可以食三四日蜂王浆,而后食花粉、蜂蜜;但是如果一条好运气的幼虫被安排住入王台,就

终生食用蜂王浆,变成蜂王,从而其寿命达到普通工蜂的几十倍,体积也比工蜂大得多,体重是工蜂的3倍。

人类自古追求长生不老,科学家们也孜孜不倦的研究蜂王浆中到底有怎样的神奇物质,而多年的研究发现,目前我们能够检测出来的除了蜂王浆中含有及丰富的氨基酸、维生素、矿物质

等,还有3%的神秘物质R至今没办法破译,于是,我们只能依靠小蜜蜂来获取珍贵的蜂王浆,人工依然无法合成。那么,如果我们人类长期食用蜂王浆有什么益处呢?会不会也像蜂王一样强壮且延年益寿?蜂王浆具有抗炎的功能,对关节炎有很好的效果。英国有关科研人员,对200名关节炎患者用蜂

王浆进行治疗研究,初步的研究结果显示:与服用安慰剂的患者相比,每天服用一次蜂王浆的关节炎患者疼痛减轻的程度高达50%。经过大量的临床治疗,得出的结果:蜂王浆有利于风湿性关节炎,服用一周,症状开始好转,疼痛减轻,精神振奋,持续治疗40—60天,可显示理想的效果。

蜂王浆对亚健康人群的保健作用

如今,生活节奏加快,很多人无病却感到身体不舒服,如头昏、易疲劳、睡眠不好、烦躁、记忆力差等,这就是现今的医学中所说的亚健康状态。据有关资料统计,在我国,由于人们的自我保健意识淡薄,仅有15%的人真正属于健康,另

外15%的人正在生病,其余70%的人处于亚健康状态,因此目前亚健康已日益受到中外医学界的重视。

知蜂堂凭借十三年的经验,带给大家高活性的蜂王浆。实践证明,服用知蜂堂王浆后,大多数人都异口同声地说:心情舒畅了;疲劳

消除了;夜里能熟睡了;大便有规律了;脸色变好了,眼也有神了;饮食也香了…据相关数据显示,凡神经衰弱、失眠、食欲不振、精神欠佳者,服用知蜂堂蜂王浆后神经衰弱、失眠症状消除,精神好转者达100%,对不同年龄的人均有效。

知蜂堂 ZHIFENGTANG

2013知蜂堂 温暖送健康

